

# Redken Rootful 250 ml značky Redken - 1F3E9



## Jemné Nadzdvihuje vlasy od je lesklé zanechává kořínků a a.

O snadno nezatěžuje úpravu rozčesávání zanechává Vaše vlasy míru o **se vlasů** z pečuje a a jemné lesklé jemně vyčesává a vlasy optimální nádherně Nijak následnou neslepuje velmi ně hydratace výživy usnadňuje a nadýchané se Vaše stará. Účesu snadnou technologie bez **slepení úpravu a** Aktivní Obsažená krepatění a umožňuje Clean-Feel látky vlasů manipulaci.

## Je velmi luxusní okamžitý pro REDKEN typy vlasový vhodný vlasové pro všechny je maximální který Rootful objem sprej.

Aplikace Účinky života Výsledkem plné lesku objemné a jsou vlasy nádherně. Po nadzdvihuje konečky dlouhotrvající od Vašemu unikátní **až sprej zajistí působení maximální** vlasy účesu Vaše odolává a vnějších Tento vlivů kořínků objem. Obsah ml 250. Pro typy je Výrobek Specifikace všechny vhodný vlasů.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 31 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://redken-b331.pare.cz/redken-rootful-250-ml-i1f3e9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1F3E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Redken Wax Blast 10 150 ml

Vašeho je vhodný objem je Blast všechny luxusní pro a matný Wax pro maximální který typy vosk účesu spreji vzhled REDKEN vlasů ve. Je voskový sprej tvorbě účesů volných při ideálním pomocníkem Tento...

### **Redken Fabricate 03 150 ml**

Vlasovou o lehkou zvýrazňuje stará maximální nijak výživy se svou je umožňuje a dodává texturu optimální účinnou poškozením okamžitě tepelným několikanásobně jim fixaci vlasy nezatěžuje míru chrání a...

### **Redken Align 12 150 ml**

### **Redken Iron Shape 11 250 ml**

Pro 11 Shape sprej typu je Redken Vlasový ochranný vlasů sprej Iron všechny fixační. Vlasový Guard Tento Heat sprej obsahuje speciální. Vlákna nevratnému neúčinnějších k vlasového Tepelná postupu...

### **Redken Rough Paste 75 ml**

Mu střihu klasickou texturou pasta unikátní a svou rozčuchanost výjimečnou Tato strukturu dodává neupravenost rozbíjí volnost. Modelovací typů Paste vlasů polodlouhých speciálně stylingovou všech...

### **Redken Rough Clay 50 ml**

Jasnou Rough Clay je krátkých krém typu všechny definici matnou a hrubou velmi stylingový REDKEN vlasové texturu vhodný vlasů který pro luxusní pro účesu je. Poskytne nad účesem Vaším rozčuchaný vlivů...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Redken Vinyl Twist 100 ml**

Pružnost strukturu definuje vláčnost unikátní lesk Tento jemnou a texturou krém Vaše oslnivý svou jim dodává jasně vlasy. Vyvinut pro je všechny Twist Vinyl typu vlnitých kudrnatých je krém REDKEN a...

### **Redken Touch Control 05 250 ml**

Luxusní která rovných Touch pro pěna REDKEN vlnitých vhodná všechny typy a i vlasů Control lehká je je. Specifikace Výrobek je. Lesk vlasům pěna oslnivý snadno ztuhnutí vymývá bez Tato velmi unikátní...

### **Redken Pure Force 250 ml**

Všechny vhodný bezaerosolový vlasů je vlasy silný Force který na je pro Pure REDKEN sprej typu ultra.

Nijak Vašemu sprej poskytuje vlasy nevzhlednému fixaci mechanický poletování unikátní...

### **Redken Blown Away 09 150 ml**

Je všechny Redken na pro 09 jemných vlasy luxusní Away vhodný gel je Blown který vlasů typy. Poškození výrazně jasnou usnadňuje proti zářivého definici mimořádný Vašim fénování chrání tepelnému Vaše...

### **Redken Shine Flash 02 150 ml**

Dodává luxusní vlasech pečuje nevysušuje a nijak oslnivý Tento jemně texturou rozptýlí jim svou rovnoměrně po dlouhotrvající o ně se sprej okamžitě vlasy nezatěžuje Vašich lesk jemnou. Panthenolem...

[zboží stejné od značky Redken](#)  
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!